

大漢公報

The Chinese Times

17

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號八第卷十第紙聞新) Wed, 17 JULY 1968 (Vol. 30 No. 88 Page 1)

日二廿小月六年申戊

表目價費報

郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	一毛
全年	二十四元
半年	十二元
季	六元



刺金案疑兇阿里放棄上訴自願返美受審

(倫敦專電) 據此間法律界消息，刺金案疑兇阿里，因在倫敦法庭被判處終身監禁，阿里已表示放棄上訴，並同意自動返回美國，由美國法庭審訊。

阿里在倫敦法庭被判處終身監禁，是因其被控於去年七月在倫敦刺殺一名金領事。阿里在法庭上辯稱，他當時正處於精神崩潰狀態，並受到一名不明身份人士的指使。

阿里在法庭上表示，他已準備好返回美國，並接受美國法庭的審訊。他表示，他將在美國尋求法律協助，並希望能夠獲得一個公正的判決。

南越總統明日赴檀

(西貢專電) 據此間消息，南越總統吳廷琰將於明日(星期日)由西貢乘機赴檀香山，參加美國總統林登·B·詹森在檀香山舉行的夏季會議。

吳廷琰總統此行是應美國總統之邀，與美國總統及其他國家領袖共同討論東南亞局勢。吳廷琰總統將在檀香山停留數日，隨後將返回西貢。

美蘇通航開幕盛典

(莫斯科專電) 由莫斯科至紐約的直飛航線，將於明日(星期日)正式開幕。此項航線由美國航空公司與蘇聯航空公司共同經營，將為兩國之間的交通帶來便利。

開幕典禮將於莫斯科的謝列捷夫國際機場舉行。屆時，多架飛機將同時起飛，飛往紐約。此項航線的開通，標誌著美蘇兩國在航空領域的合作邁出了重要一步。

加國學者名流往法 參加會商加國問題

(奧太瓦專電) 加國著名學者、作家及政治評論家，將於下週前往巴黎，參加在巴黎舉行的「加國問題」國際會議。

此次會議旨在探討加拿大的國際地位、外交政策及與美國的關係。與會者將就加拿大的未來發展方向及如何應對國際形勢變化的問題進行深入討論。

美蘇簽訂文化協定

(莫斯科專電) 美國與蘇聯政府已正式簽署一項文化協定，旨在加強兩國在文化、科學、藝術及教育等領域的合作。

該協定包括多項條款，如增加兩國間的文化交流項目、互派藝術家及學者、以及共同舉辦文化節慶等。此項協定的簽署，顯示了美蘇兩國在冷戰期間尋求文化交流與理解的意願。

長途客車傾翻落河 全部乘客如落湯雞

(片士魯專電) 一輛長途客車，昨日在片士魯附近的一條河中傾翻，導致全車乘客落水。幸無人傷亡，但車輛嚴重損壞。

據悉，該客車在行駛過程中，因路面濕滑及司機操作失當，導致車輛失控翻入河中。救援人員在接到報警後迅速趕到現場，將所有乘客安全救出。

醉酒白撞人他人 偷茶葉解醒制坐監

(訊) 一名男子，因醉酒在街上白撞他人，並偷取他人茶葉，現已被警方逮捕並判處監禁。

據警方表示，該名男子在酒後駕車，撞倒了一名行人。隨後，該男子又偷取了受害人的茶葉。警方在接到報警後迅速將其逮捕。

越共仍欲發動攻勢

(西貢十七日專電) 據此間消息，北越軍隊仍在南越境內發動攻勢，並企圖佔領更多地區。

北越軍隊的攻勢主要集中在南越的邊境地區，並向內陸地區推進。南越政府軍已加強戒備，並與美國軍隊合作進行防禦。

英破天荒劫酒巨案

(倫敦專電) 英國警方近日破獲一起涉及價值數萬鎊的威士忌酒被劫案件，此案在英國歷史上尚屬首次。

警方表示，這批被劫的威士忌酒價值高達數萬鎊。劫案發生在英國的一個港口，數名歹徒闖入貨倉，將大批酒桶搬走。

伊國左派軍人奪取政權 遜總統逃亡

(貝魯特十七日專電) 據此間消息，伊拉克左派軍人近日奪取政權，遜總統已逃亡國外。

伊拉克左派軍人發動了政變，推翻了現任總統。政變後，左派軍人宣佈接管了國家的政權。遜總統在政變發生後逃往國外，尋求政治庇護。

菲馬兩國發生決裂

(曼谷專電) 菲律賓與馬來西亞兩國政府，因領土爭端及邊境衝突，近日發生嚴重決裂。

兩國在邊境地區發生了多起衝突事件，雙方均表示將採取強硬立場。目前，兩國關係緊張，談判進展緩慢。

二埠市府職工罷工 行將一月尚未解決

(訊) 二埠市議會，昨日通過一項決議，要求市府職工在罷工期間，應儘快解決罷工問題。

市府職工罷工已進入第二個月，雙方在工資及福利問題上仍存在分歧。市府方面表示，將盡力尋求解決方案，但職工方面要求增加工資。

四青年駕飛車 撞電燈柱一死三傷

(訊) 北溫市四名青少年，昨日駕飛車在街頭狂飆，撞倒電燈柱，造成一人死亡，三人受傷。

警方表示，這四名青少年在深夜時分駕飛車在街頭狂飆，速度極快。其中一名青少年在撞倒電燈柱後失控翻車，導致其死亡。另外三名青少年受傷，目前仍在醫院接受治療。

巴黎和談第十三回合僵局未破 美國準備停炸 北越行動未定

(巴黎十七日專電) 巴黎和談第十三回合，目前仍處於僵局，雙方在關鍵問題上未能達成協議。

美國方面表示，已準備好停止對北越的轟炸，但前提是北越必須停止其軍事行動。北越方面則表示，其行動將視局勢發展而定。

雙方在停火、撤軍及政治解決等問題上仍存在分歧。和談進展緩慢，雙方均表示將繼續努力尋求突破。

加郵務部通告各國 暫停來往通郵服務

(奧太瓦專電) 加拿大郵務部，昨日通告各國，因北越局勢緊張，將暫停與北越的通郵服務。

郵務部表示，此舉是為了確保郵件的安全及郵政服務的穩定。加拿大將繼續與北越保持外交聯繫，但通郵服務將暫時中斷。

英延長制裁蘇聯案 昨在下院投票通過

(倫敦專電) 英國政府，昨日在下議院通過一項決議，將對蘇聯的經濟制裁措施延長。

該決議旨在對蘇聯的經濟活動進行進一步限制，以施壓其停止在國際事務中的挑釁行為。此舉得到了多數議員的支持。

郵員罷工 行實決工罷員郵 裂破判談佈宣人解調

(訊) 郵務局與工會，昨日達成協議，結束了郵務局員工的罷工行動。

罷工行動在進行了數週後，雙方在工資及福利問題上達成了一項臨時協議。郵務服務已恢復正常，員工將返回工作崗位。

十八少女醉酒駕車 吊銷執照罰款嚴懲

(訊) 十八名少女，因醉酒駕車，被警方逮捕，並面臨吊銷執照及罰款等嚴懲。

警方表示，這十八名少女在酒後駕車，嚴重威脅了公共交通安全。她們均被吊銷了駕駛執照，並面臨罰款。